

夫妻曾同晚做胎梦 喜获兔年首个宝宝

刘慧祺 报道

susannalau@sph.com.sg

●24小时新闻热线:

1800-8227288/91918727

WhatsApp/WeChat传照片: 91918727

零时零分零秒

▶新手爸妈刘博和邱子恒大年初一零时零分喜迎宝宝的到来。(安徽尼亚山医院提供)



相隔不到15分钟，本地三家医院三兔年女宝宝先后出世。其中一对夫妻同晚做胎梦后捎来好消息，宝宝提早两周迫不及待在大年初一零时零分零秒报到。

万家送虎迎兔欢庆新春到来之际，安徽尼亚山医院(Mount Alvernia Hospital)迎来第一名在兔年出生的宝宝。体重2.86公斤的女宝宝是邱子恒(34岁，交互设计师)和刘博(34岁，软件工程师)的第一胎，两人已婚两年。

去年5月某一晚，邱子恒忽然梦见自己怀孕，同晚刘博竟也梦见院子飞来三只小鸟，妻子用手托住了其中一只。后来经检验后，方知邱子恒真的怀孕了。

宝宝预产期原定2月7日，刘博受访时说，两人上周刚完成产检，一心准备在元宵后迎接兔宝宝。没想到周六除夕夜一早起床就发现羊水破了，两位新手爸妈急忙7点多就赶到医院，准备迎接爱女的到来。

生产过程长达16小时之久，全程陪产见证妻子辛苦生产的刘博难掩对妻子的心疼。他透露，当天早上宝宝提早到来，确实有瞬间在猜想宝宝会不会在虎年出生，但晚上11点左右，当妻子已进入生产状态时，自己最挂心的就是母女平安。

“孩子是虎宝宝或兔宝宝，又或者是不是大年初一第一位宝宝都不重要，最重要是

母女安好、女儿平安降生、健康成长。”

他说，他当时将所有专注力都放在太太身上，并未留意时间，直到听到宝宝的第一声哭声后，才经由医生宣布知道出生时间是零时零分零秒，打趣道宝宝还真会挑时间。

“我们原本计划过完年才迎接宝宝到来，没想到她也想来和我们一起过年，下来几天一定会收到很多祝福。”

零时零2分

**「胎教」促宝宝慢点来
夫妇如愿获兔宝宝**



▲卓芳如与丈夫崔伟伦的二女在大年初一零时零2分出生。(IHH医疗保健集团提供)

卓芳如(30岁，资讯科技业者)与美国籍丈夫崔伟伦(39岁)在凌晨零时零2分于伊丽莎白诺维娜医院迎来他们的第二胎，两人为体重3.1公斤的宝宝取了英文名Aria Suri Thoi，中文名则等长辈做主。

夫妻俩受访时透露，宝宝原本预产期在上周四，一直希望生个兔宝宝的两人频频跟宝宝说别急，可以多等几天到兔年再到来。两人原本在除夕当天安排了产检，没想到早上9点多羊水就破了。不过已有三岁儿她并不慌张，因宫缩感觉并不大，所以决定在家中吃完团圆饭后，傍晚6点左右再到医院待产。

卓芳如说：“晚饭间，我弟弟还开玩笑说宝宝有可能是兔年第一个宝宝之一。我们其实没多想，希望一切顺其自然，等宝宝自己准备好再来到这个世界。没想到她还真会挑时间。”

零时15分

**女婴抢当新年宝宝
母看电视时羊水破**



▲郑延超与李不言的女儿郑羽盈迫不及待在大年初二抢当新年宝宝。(莱佛士医院提供)

郑延超(36岁，贸易经理)与妻子李不言(32岁，电信业策略专家)原准备在下月27日迎接兔宝宝，她受访时说，女儿也许是冲着当虎宝宝，几日前就有宫缩迹象，妻子为此已留院三日接受观察，原本以为一切已正常稳定，遂在除夕出院准备过年。没想到除夕当晚8点多正在看春节联欢晚会直播时，羊水突然破了，只好匆匆赶回莱佛士医院。

“我们到医院后，医生看了看情况还问我们是希望生虎宝宝还是兔宝宝，我说母女安全最重要。羊水还没破之前，我们自然希望她能多待在母亲腹中，再长大一天才出世比较好，但羊水破了之后觉得她平安出生就好。”

所幸整个剖腹生产过程顺利，郑延超透露妻子复原得还不错，宝宝虽然因早产五周体重才1.95公斤，但状况稳定，取名郑羽盈。